

PAYMENT INFORMATION FOR CLIENTS OF POTTER CLARKSON A/S

Danish Krone Account Handelsbanken København City Amaliegade 3	Account Name Account Number Swift Code IBAN Number	Potter Clarkson A/S 08901141313 HANDDKKK DK2508900001141313
GBP Account Lloyds Bank plc 12-16 Lower Parliament Street, Nottingham, NG1 3DA	Swift Code IBAN Number	LOYDGB21069 GB87LOYD30961864333460
Euro Account Lloyds Bank plc 12-16 Lower Parliament Street, Nottingham, NG1 3DA	Swift Code IBAN Number	LOYDGB21069 GB50LOYD30961886642865
US\$ Account Lloyds Bank plc 12-16 Lower Parliament Street, Nottingham, NG1 3DA	Swift Code IBAN Number	LOYDGB21069 GB83LOYD30961811927051

Potter Clarkson LLP is a limited liability partnership, registered in England (No. OC315197) and regulated by IPReg. Potter Clarkson AB and Potter Clarkson A/S are part of the Potter Clarkson group and are ultimately owned by Potter Clarkson LLP The members, a list of whose names is available for inspection at the registered Nottingham office, are subject to the IPReg code of conduct (at www.ipreg.org.uk). All instructions are accepted subject to our current terms of engagement.

NOTTINGHAM • LONDON • MUNICH • COPENHAGEN • AARHUS • STOCKHOLM • LUND